
Които вярват в Неговото име  
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Йоан 1:12  А на ония, които Го приеха, даде право да станат Божии чада, сиреч, на тия, които 
вярват в Неговото име; 
 
Матей 1:18-21  А рождението на Исуса Христа (Помазаника) беше така: след като бе сгодена 
майка Му Мария за Йосифа, преди да бяха се съединили тя се намери непразна от Святия Дух.  
19  А мъжът й Йосиф, понеже беше праведен, а пък не искаше да я изложи, намисли да я напусне 
тайно.  20  Но, когато мислеше това, ето, ангел от Господа му се яви насъне и каза: Йосифе, сине 
Давидов, не бой се да вземеш жена си Мария; защото зачнатото в нея е от Святия Дух.  21  Тя ще 
роди син, и ще Му наречеш името Исус (Спасител); защото Той ще спаси людете Си от 
греховете им. 
 
Матей 16:13-16  А Исус, като дойде в околностите на Кесария Филипова, попита учениците Си, 
казвайки: Според както казват хората, Човешкият Син Кой е?  14  А те рекоха: Едни казват, че е 
Йоан Кръстител; други пък - Илия; а други - Еремия, или един от пророците.  15  Казва им: Но 
според както вие казвате, Кой съм Аз?  16  Симон Петър в отговор рече: Ти си Христос(Т.е. 
Месия, Помазаник.), Син на живия Бог. 
 
Марко 14:61-62  А Той мълчеше и не отговори нищо. Първосвещеникът пак Го попита, като Му 
каза: Ти ли си Христос, Син на Благословения?  62  А Исус рече: Аз съм; и ще видите 
Човешкия Син седящ отдясно на силата и идещ с небесните облаци. 
 
Йоан 11:25-27  Исус й рече: Аз съм възкресението и живота; който вярва в Мене, ако и да умре, 
ще живее;  26  и никой, който е жив и вярва в Мене, няма да умре до века. Вярваш ли това?  27  
Казва му: Да Господи, вярвам, че Ти си Христос, Божият Син, Който има да дойде на света. 
 
Лука 7:11-27  А скоро след това, Исус отиде в един град, наречен Наин; и с Него вървяха 
учениците Му и едно голямо множество.  12  И когато се приближи до градската порта, ето, 
изнасяха мъртвец, едничък син на майка си, която беше и вдовица; и с нея имаше голямо 
множество от града.  13  И Господ, като я видя, смили се за нея и рече -: Недей плака!  14  Тогава 
се приближи и се допря до носилото; а носачите се спряха. И рече: Момче, казвам ти, стани!  15  
И мъртвият се подигна и седна, и почна да говори. И Исус го даде на майка му.  16  И страх обзе 
всички, и славеха Бога, казвайки: Велик пророк се издигна между нас; и Бог посети 
Своите люде.  17  И това, което казваха, се разнесе за Него по цяла Юдея и по цялата околност.  
18  И учениците на Иоана му известиха за всичко това.  19  И Иоан повика двама от учениците 
си и ги прати при Господа да кажат: Ти ли си Оня, Който има да дойде, или друг да очакваме?  
20  И като дойдоха при Него човеците рекоха: Иоан Кръстител ни прати до Тебе да кажем: Ти 
ли си Оня, Който има да дойде, или друг да очакваме?  21  И в същия час Той изцели 
мнозина от болести и язви, и зли духове, и на мнозина слепи подари зрение.  22  Тогава в отговор 
им каза: Идете и разкажете на Иоана това, което видяхте и чухте, че слепи прогледват, куци 
прохождат, прокажени се очистват, и глухи прочуват; мъртви биват възкресени, и на сиромасите 
се проповядва благовестието.  23  И блажен е оня, който не се съблазни в Мене.  24  А 
когато си отидоха пратените от Иоана, Исус почна да говори на народа за Иоана: Какво 
излязохте да видите в пустинята? Тръстика ли от вятър разлюлявана?  25  Но какво излязохте да 
видите? Човек ли в меки дрехи облечен? Ето великолепно облечените и ония, които живеят 
разкошно, са в царските дворци.  26  Но какво излязохте да видите? Пророк ли? Да, казвам ви, 
и повече от пророк.  27  Това е оня, за когото е писано: - "то, Аз изпращам вестителя Си пред 
Твоето лице, Който ще устрои пътя Ми пред Тебе" 



 
Малахия 3:1  Ето, Аз изпращам вестителя Си, Който ще устрои пътя пред Мене; И Господ, 
Когото търсите, Неочаквано ще дойде в храма Си, Да! Ангелът на завета, когото вие желаете; 
Ето, иде, казва Господ на Силите. 
 
Йоан 6:28-40  Затова те Му рекоха: Какво да сторим, за да вършим Божиите дела?  29  Исус в 
отговор им рече: Това е Божието дело, да повярвате в Този, Когото Той е изпратил.  30  
Тогава Му рекоха: Че Ти какво знамение правиш, за да видим и да Те повярваме? Какво 
вършиш?  31  Бащите ни са яли манната в пустинята, както е писано: "Хляб от небето им даде да 
ядат".  32  На това Исус им рече: Истина, истина ви казвам, не Моисей ви даде хляб от небето; а 
Отец Ми ви дава истинския хляб от небето.  33  Защото Божият хляб е хлябът, който слиза от 
небето и дава живот на света.  34  Те, прочее, Му рекоха: Господи, давай ни винаги тоя хляб.  35  
Исус им рече: Аз съм хлябът на живота; който дойде при Мене никак няма да огладнее, и който 
вярва в Мене никак няма да ожаднее.  36  Но казвам ви, че вие Ме видяхте, и пак не вярвате.  37  
Всичко което Ми дава Отец, ще дойде при Мене, и който дойде при Мене никак няма да го 
изпъдя;  38  защото слязох от небето не Моята воля да върша, а волята на Този, Който Ме е 
изпратил.  39  И ето волята на Този, Който Ме е пратил: от всичко, което Ми е дал, да не изгубя 
нищо, но да го възкреся в последния ден.  40  Защото това е волята на Отца Ми: всеки, 
който види Сина и повярва в Него, да има вечен живот, и Аз да го възкреся в 
последния ден. 
 
Матей 16:1-4  Тогава фарисеите и садукеите дойдоха при Исуса, и, за да Го изпитат, поискаха Му 
да им покаже знамение от небето.  2  А Той в отговор им рече: Когато се свечери, думате - Времето 
ще бъде хубаво, защото небето се червенее;  3  а сутрин: Днес времето ще бъде лошо, защото 
небето се червенее намръщено. Вие знаете да разтълкувате лицето на небето, а знаменията на 
времената не можете!  4  Зъл и прелюбодеен род иска знамение, но друго знамение няма да му 
се даде, освен знамението на (пророка) Йона. И остави ги и Си отиде. 
 
Йоан 20:26-31  И подир осем дни учениците Му пак бяха вътре, и Тома с тях. Исус дохожда, като 
беше заключена вратата, застана насред, и рече: Мир вам!  27  Тогава каза на Тома: Дай си пръста 
тука и виж ръцете Ми, и дай ръката си и тури я в ребрата Ми; и не бъди невярващ, а вярващ.  28  
Тома в отговор Му рече: Господ мой и Бог мой!  29  Исус му казва: Понеже Ме видя, [Томо], ти 
повярва, блажени ония, които, без да видят, са повярвали.  30  А Исус извърши пред 
учениците още много други знамения, които не са вписани в тая книга.  31  А тия са написани за 
да повярвате, че Исус е Христос, Божият Син, и, като вярвате, да имате живот в Неговото 
име. 
 
Йоан 12:44-48  А Исус извика и рече: Който вярва в Мене, не в Мене вярва, но в Този, Който Ме 
е пратил.  45  И който гледа Мене, гледа Онзи, Който Ме е пратил.  46  Аз дойдох като светлина 
на света, за да не остане в тъмнина никой, който вярва в Мене.  47  И ако чуе някой думите Ми и 
не ги пази, Аз не го съдя; защото не дойдох да съдя света, но да спася света.  48  Който Ме 
отхвърля, и не приема думите Ми, има кой да го съди; словото, което говорих, то ще го съди 
в последния ден. 


